

**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de julio de 2021 del director general de Ciencia e Investigación por la que se autoriza la reducción del período de estancia a los beneficiarios de una subvención para estancias de personal investigador doctor en centros de investigación radicados fuera de la Comunitat Valenciana. (BEST/2021)**

Publicada la resolución citada en la página web de la conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad en fecha 27 de julio de 2021, se han advertido errores en el Anexo de la misma.

Por ello y de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 109. 2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del procedimiento administrativo común de las administraciones públicas que establece que las mismas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos se realiza la siguiente corrección:

En el Anexo, donde dice:

**ANNEX / ANEXO**

<b>Exp.</b>	<b>Nom Nombre</b>	<b>Puntuación Puntuación</b>	<b>País País</b>	<b>Meses</b>	<b>Total Mensualitat Total mensualidad</b>	<b>Viatje Viaje</b>	<b>TOTAL</b>
BEST2021/079	Pérez Aparicio, José Luis	69	Francia	3	4.500,00	600,00	5.100,00
BEST2021/186	Sanz Blas, Silvia	64	Irlanda	6	9.000,00	600,00	9.600,00

Debe decir:

**ANNEX / ANEXO**

<b>Exp.</b>	<b>Nom Nombre</b>	<b>Puntuación Puntuación</b>	<b>País País</b>	<b>Meses</b>	<b>Total Mensualitat Total mensualidad</b>	<b>Viatje Viaje</b>	<b>TOTAL</b>
BEST2021/079	Pérez Aparicio, José Luis	69	Francia	3 meses y 15 días	5.250,00	600,00	5.850,00
BEST2021/186	Sanz Blas, Silvia	64	Irlanda	5 meses y 10 días	8.000,00	600,00	8.600,00

El director general de Ciencia e Investigación